

ПУТЕШЕСТВУЕТ БАЛЕТ

Сегодня

БАЛЕТНАЯ ТРУППА МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА ИМЕНИ СТАНИСЛАВСКОГО И НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО ВЫЛЕТЕЛА НА ГАСТРОЛИ В СТРАНЫ ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ. ПЕРВОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ — 15 ИЮНЯ В РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО.

— КАКИМ СПЕКТАКЛЕМ ОТКРОЮТСЯ ВАШИ ГАСТРОЛИ? — спросил корреспондент «Вечерней Москвы» художественного руководителя балетной труппы народного артиста РСФСР В. П. БУРМЕЙСТЕРА.

— «Лебединым озером». Бессмертный балет Чайковского — средоточие русской хореографической классики. В нашем репертуаре также «Корсар», «Вечер классического танца», лирико-комический балет «Штраусиана» и «Доктор Айболит». Впервые в истории зарубежных гастролей советского балета показывается спектакль для детей.

В поездке принимают участие 80 человек.

— ГДЕ БУДУТ ПРОХОДИТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ?

— После Бразилии мы посетим Чили, Аргентину, Перу, Колумбию и Венесуэлу.